

ESMTK által üzemeltetett létesítmények kimutatása

Pesterzsébeti Jégcsarnok és Pesterzsébeti Uszoda

Harót János

2022.10.12.



Tartalom

Előzmények	2
Üzemeltetői intézkedések	3
Pesterzsébeti Jégcsarnok üzemeltetésével kapcsolatos intézkedések:.....	3
Pesterzsébeti Uszoda üzemeltetésével kapcsolatos intézkedések:	4
Lehetőségeink, további tervezett intézkedéseink	5
Pesterzsébeti Jégcsarnok üzemeltetésével kapcsolatos további tervezett intézkedéseink:	5
Pesterzsébeti Uszoda üzemeltetésével kapcsolatos további tervezett intézkedéseink:.....	5
További lehetőségek:.....	6
Tervezett időszakos bezárásaink	7
Pesterzsébeti Jégcsarnok tervezett időszakos bezárása:	7
Pesterzsébeti Uszoda tervezett időszakos bezárása:	8
Energiaárak változása	9
Átmeneti teljes bezárás lehetősége	10
Pesterzsébeti Jégcsarnok átmeneti teljes bezárás lehetősége:	10
Pesterzsébeti Uszoda átmeneti teljes bezárás lehetősége:	11
Javaslat a Pesterzsébeti Jégcsarnok és Pesterzsébeti Uszoda további működésére	12
2022. Bevételek és kiadások	14
2023. Bevételek és kiadások	16

Előzmények

Az elmúlt években a világot számos súlyos probléma sújtotta, mind koronavírus-járvány, mind az ukrán-orosz háború komoly gazdasági következményekkel jár. Ez alól nem kivétel a sport világa sem. 2020 tavaszán megváltozott az addig megszokott életünk, hiszen kitört a koronavírus-járvány, az élet szinte megállt a sport világgal együtt. Egyesületünk életében mind sportszakmai, mind pedig létesítményüzemeltetési nehézségeket okozott a járvány, nem beszélve a 2021 nyarán, a hatalmas vihar a jégcsarnok tetőszerkezetét teljesen megrongálta, amely a Pesterzsébeti Jégcsarnok ideiglenes bezárásához vezetett. 2022-ben aztán kitört az ukrán-orosz háború, amely a világ COVID által már megtépázott gazdaságára újabb csapást mért. A válság a sport világot is megviseli, elég olvasni a labdarúgó NB III-ban visszalépő csapatokról, valamint a folyamatosan bezáró létesítményekről, intézményekről, sportlétesítményekről. Az orosz-ukrán háború, valamint az erre reagáló gazdasági szankciók okozta infláció, áremelkedések az ESMTK által 2012 óta üzemeltetett sportlétesítmények esetén hatványozottan megjelentek. Az egyesület vezetése az emelkedő rezsik miatt - amely 2022-ben már harmadik alkalommal emelkedett - előrelátóan, már 2022. július 27-én intézkedéseket hajtott végre a költséghatékony működés végett. Sajnos szeptemberben az egyesülettel szerződésben álló energiaszolgáltató vállalat jelezte, hogy sem az áram, sem pedig a gáz vételi ára nem fenntartható. Az áram díja a Pesterzsébeti Jégcsarnok és Uszoda esetében januártól (októberig már háromszorosára emelkedett) háromszorosára, a földgáz holland tőzsdei euró árfolyamos díja minimum hétszeresére fog emelkedni. Az áremelkedéseket egyesületünk vezetése jelezte a létesítmények tulajdonosának, Budapest Főváros Pesterzsébet Önkormányzatának. 2022. október 3-án Pesterzsébet polgármestere és jegyző asszonya együttes utasítást adott ki energiamegtakarítási intézkedésekre, rezsicsökkentés lehetőségének vizsgálatára vonatkozóan. Ezen utasítás az ESMTK által üzemeltetett Pesterzsébeti Jégcsarnok és Pesterzsébeti Uszoda működésére is vonatkozik. A következőkben bemutatjuk az eddigi és várható további tervezett intézkedéseinket, megvizsgáljuk a jégcsarnok és uszoda üzemeltetésével kapcsolatos bevételek és kiadások várható alakulását a létesítmény időszaki, legrosszabb esetben átmeneti teljes bezárásának lehetőségét. Egyesületünk vezetése azért dolgozik, hogy a nehézségek ellenére továbbra is üzemeljen nevezett két nagy létesítmény, biztosítva legyen ezáltal a lakosság, a gyermekek, szabadidő- és versenysportolók, kötelező úszás- és korcsolyaoktatáson résztvevő óvodások és iskolások sportolási lehetősége.

Üzemeltetői intézkedések¹

2022. július 27-én ESMTK sportegyesület elnöke, Harót János a munkáltatói jogok gyakorlójaként hivatalos elnöki utasítást bocsájtott ki az ESMTK által üzemeltetett összes létesítmény további költséghatékony működtetésével kapcsolatban. Az elnöki utasítás a kiadott naptól kezdődően mindaddig hatályos, amíg az Elnök részéről módosításra vagy visszavonásra nem kerül.

Pesterzsébeti Jégcsarnok üzemeltetésével kapcsolatos intézkedések:

- ❁ Fagyasztó gépet csak a mindig aktuálisan szükséges hőfokra állítjuk, ezzel csökkentettük és optimalizáltuk a gép áramfogyasztását.
- ❁ Pálya világítás csak 50%- on van bekapcsolva, csak az edzéseken és csakis a szükséges időszakokban.
- ❁ Öltözőkben (kivéve a mozgásérzékelővel ellátott helységeket) folyamatosan ellenőrizzük a világítások lekapcsolását.
- ❁ Csapatok, bérlők zuhanyzási idejét szabályoztuk, amelyet folyamatosan ellenőrizzük, ezáltal csak az előírt és szükséges ideig zuhanyozhatnak a sportolók.
- ❁ A létesítmény ajtóit és más nyílászárók bezárását folyamatosan ellenőrizzük.
- ❁ Gázkazán teljesítményét 40 Celsius- fok melegvíz és 19 Celsius- fok fűtési hőmérsékletre állítottuk.
- ❁ Takarítás idejét a legszükségesebbre minimalizáltuk.
- ❁ Őrzés-védelem csak a szükséges időszakban üzemel.
- ❁ Szükséges karbantartási munkákat, javításokat saját erőből oldjuk meg, csak a legszükségesebb esetben vonunk be külső szakembert, ezzel kiadásainkat csökkentettük.
- ❁ Jégbérleti díjakat a 2022 májusi nyitáskor 20 %-kal, majd szeptembertől újabb 5%-kal emeltük.

¹ Hatósági előírásoknak megfelelően hajtottuk végre intézkedéseinket

Pesterzsébeti Uszoda üzemeltetésével kapcsolatos intézkedések:

- ❁ Lakosság, bérlők, saját csapatok zuhanyzásához használt meleg víz hőfokát csökkentettük.
- ❁ A létesítményben működő kazánban lévő víz hőfokát 5-10 Celsius- fokkal csökkentettük.
- ❁ Az uszoda öltözőinek, irodáinak fűtését szabályoztuk, hőmérséklet csökkentéssel.
- ❁ Medencékben lévő víz hőfoka a hatósági előírások minimum értéke felett maximum 1-2 Celsius- fokkal lehet.
- ❁ Az előtérben lévő légkondicionáló használata a nyári időszakban csak szükséglet alapján történhetett, csakis időszakonként.
- ❁ Öltözőkben, helyiségekben lévő villany lekapcsolását szigorúan ellenőrizzük.
- ❁ Helyiségbérleti szerződés alapján működő büfé áramhasználatát folyamatosan ellenőrizzük, 2023. januártól külön almérőjű mérőórát szereltetünk fel.
- ❁ Vízfelületi bérleti díját, valamint a napi jegyeket (lakosság és cégek számára is) 20%-kal emeltük meg.
- ❁ Gáz használatát a minimálisra csökkentettük, csak a melegvíz 40 Celsius- fokos előállítására használjuk, utána a légtechnikát használjuk.
- ❁ Külső világításokat este 10:00 után teljesen lekapcsoljuk, a belső részben csak a vészkijárat jelzőfénye világít.
- ❁ Őrzést hétköznapiokon csak 15.00-20.00 között, illetve szombaton 8.00-12.00 között rendeltük meg.
- ❁ Hétfvégén a kimutatott látogatói statisztika alapján az uszodát 14.00-tól bezárjuk.
- ❁ Világítást napszaktól és időjárástól függően használjuk a szükséges helyiségekben.
- ❁ Uszodatérben oldalvilágítást használunk délután 16.30-ig, ezt követően is csak a reflektorok 1/3-át kapcsoljuk fel.
- ❁ Zárást követően a fűtést visszavesszük és csak a kis légtechnikával működtetjük a rendszert → egyelőre elégséges, nem párasodik az uszoda. Amennyiben az időjárás hidegebb lesz, akkor csak a nagy légtechnika fog működni.

A felsorolt intézkedések hatással voltak az augusztusi és szeptemberi hónapok fogyasztási mutatóira mind a Pesterzsébeti Jégcsarnok, mind pedig a Pesterzsébeti Uszoda esetében költséghatékonyan működtünk. Ezen intézkedések előtt megtörtént pályázati támogatásokból

világítás korszerűsítése mind a két létesítmény esetében LED izzókkal helyettesítve, illetve az uszodára engedélyezett napelemes erőművet telepítettük.

Lehetőségeink, további tervezett intézkedéseink

Pesterzsébeti Jégcsarnok üzemeltetésével kapcsolatos további tervezett intézkedéseink:

Jégpálya bérleti díjait és a közönségkorcsolyázás belépő árait 2022. november 1-től 20%-kal, majd 2023. január 1-től további 50 %-kal, szükség szerint pedig 2023. szeptember 1-től 25 %-kal emeljük meg. Az eddig árammérő nélkül, átalány bérleti-rezsi díjat fizető bérlők helységeit árammérővel szereljük fel és a tényleges fogyasztás után számlázzuk ki számukra az energia díjat a bérleti díjon felül. Ezen bérlők bérleti díját 2023 január 1-től 20%-kal, majd 2023. szeptembertől újabb 20 %-kal emeljük meg.

Pesterzsébeti Uszoda üzemeltetésével kapcsolatos további tervezett intézkedéseink:

Sávbérleti díjak, napi jegyek és bérletek, csapatok bérleti díjainak árait 2022. november 1-től 20%-kal, majd 2023. január 1-től további 20 %-kal, szükség szerint pedig 2023. szeptember 1-től 25 %-kal emeljük meg. Az eddig árammérő nélkül, átalány bérleti-rezsi díjat fizető bérlők helységeit árammérővel szereljük fel és a tényleges fogyasztás után számlázzuk ki számukra az energia díjat a bérleti díjon felül. Ezen bérlők bérleti díját 2023 január 1-től 20%-kal, majd 2023. szeptembertől újabb 20 %-kal emeljük meg. Magyar Vízilabda Szövetséggel folytatott folyamatos egyeztetés során kiajánlottuk az uszodát azoknak a csapatoknak, akik "elvesztették otthonukat" a jelenlegi helyzetben. Ennek értelmében hétfőként, szombaton és vasárnap 14:00- 19:00 között használhatják a nagy medencét a Magyar Vízilabda Szövetség tagszervezetei bajnoki mérkőzések céljából, amely havi körülbelül 2,8 millió Ft plusz bevételt jelenthet egyesületünknek. Koncessziós szerződésben szereplő vállalat kötelezettségünk, vagyis az uszoda őrzésével és ezen feladattal megbízott céggel kötött vállalkozói szerződés szüneteltetésével, esetleges felmondásával tudnánk kiadást csökkenteni. Hosszú távú költséghatékonyabb működés miatt egyesületünk egymillió forintért kicserélteti az uszoda működéséhez szükséges szűrőket, valamint a hőcserélők savazását is elvégeztetjük, amellyel elősegítjük a fűtőérték növelését (2 millió forint). Az uszoda előterének világítását szükségszerű szakaszolni, hogy egyszerre ne az összes lámpa világítson.

További lehetőségek:

Látvány-csapatsport támogatást egyesületünk Jégkorong és Vízilabda szakosztályunk működése miatt pályázhatott évről évre, ami 2022/2023-as szezonra is megtörtént. Jégkorong szakosztályunk be/SFPHP01-00090/2022/MJSZ határozat szerint egyesületünk cégek társasági adó felajánlásból összegyűjtött támogatást tárgyi eszköz beruházásra, felújításokra, utánpótlás nevelési feladatokra, ezen feladatokhoz kapcsolódó sportszakemberek bérének kifizetésére használhatja fel. Vízilabda szakosztályunk határozattal jelenleg 2022/2023-as szezonra nem rendelkezik. Látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet alapján a felsorolt jogcímekre kapott támogatási összeget a létesítmények működési költségének kifizetésére módosítani nem engedélyezett. Szakszövetségek jelenleg kérdőíveket küldenek ki, amelyben fel kívánják mérni a tagjaik helyzetét, bérleti díjaik változását, valamint az üzemeltetési költségeik növekedését. Egyesületünk ezen kitöltött kérdőíveket mind a Magyar Jégkorong Szövetség, mind pedig a Magyar Vízilabda Szövetség felé megküldte. Egyelőre annyi változás történt a támogatási rendszerben, illetve a támogatások elszámolásával kapcsolatban, hogy a sportpolitikáért felelős miniszter által meghatározott központi benchmarkban szereplő egyes programelemek értékei változtak. Jelenleg ezzel a létesítményt bérlő egyesületek tudnak magasabb óradíjban bérleti költséget elszámolni. Abban bízunk, hogy a felmérések eredményei alapján a Magyar Honvédelmi Minisztérium, valamint a szakszövetségek lehetőséget biztosítanak az egyesületeknek, hogy a megpályázott és összegyűjtött támogatásokat működési, legfőképpen rezszi költségekre fordíthassák.

Eljártunk a szövetségeknél és kérvényeztük, hogy az ESMTK által üzemeltetett létesítményeken, pályázati pénzből, megújuló energia kiváltással tovább csökkentsük a villamos energia fogyasztásunkat. Ezen támogatási lehetőségek, csakis a tovább működés esetén pályázhatók meg.

Költségcsökkentést jelentene továbbá szakosztályaink megszüntetése, valamint a dolgozói létszám csökkentése, amely egyesületünknek természetesen nem célja. Dolgozói létszám leépítésnél két tényező is meghatározó az ESMTK esetében. Létesítményeink további üzemeltetése esetén, hogy továbbra is a szabályoknak, előírásoknak megfelelően működjenek, kötelesek vagyunk azt a minimális dolgozói létszámot megtartani, amelyeket az előírások tartalmaznak. A másik fontos és felméréndő tényező a dolgozók létszámának csökkentése

esetén a nyugdíj előtt álló alkalmazottak, akik "védettek", valamint, hogy a létesítmények alkalmazottjának 80%-a több mint 10 éve egyesületünknel dolgoznak, amely minimum három hónapos végkielégítéssel járhat.

Tervezett időszakos bezárásaink

Pesterzsébeti Jégcsarnok tervezett időszakos bezárása:

Magyar Jégkorong Szövetség határozata alapján a bajnokságokat (felnőtt, utánpótlás) rövidített formában tartja a kialakult rezsi helyzet miatt. A határozat alapján a felnőtt amatőr bajnokság - amelyikben a legjobban érintettek vagyunk - várhatóan március 10-ig befejeződik. Az utánpótlás bajnokságok - amelyekben szintén érdekelt a jégcsarnok és az ESMTK - április 10-ig fejeződik be. Az említett szövetségi intézkedések miatt várhatóan március közepétől felére, április közepétől teljesen lecsökken a hétfélig jégbérlések száma. A bérlő csapatok egy része a bajnokság befejeztével, vagyis áprilistól csökkentik a hétközi jégbérléseket, ezzel egyesületünk jégfelület kiadásából származó bevételei is csökkennek. Nyári szünet után előzetes információk szerint a Magyar Jégkorong Szövetség a bajnokságokat csak októbertől indítja, így a korábbi augusztusi edzőtábor időszak elmarad vagy lerövidül 1- 2 hétre. Ez azt jelenti, hogy a bérlők edzőtáborai, felkészülései szeptemberben lesznek délutánonként (az iskolai elfoglaltságok figyelembevételével), vagyis az eddig augusztusban a szünidő miatt délelőtt a táborokra kiadható jégidőt szeptemberben szinte lehetetlen értékesíteni.

A felsorolt problémák miatt indokolt lehet a jégpálya időszakos bezárása a költségek csökkentése miatt már április közepétől. Az iskolai és óvodai korcsolya oktatás (heti 3 nap, napi 4 óra) a tervek szerint május közepéig fog tartani, azonban ez a plusz egy hónap nyitvatartás komoly többletkiadásokkal járhat (kb. 3 millió forint). Nyitást augusztus közepére, végére vagy szeptember elejére szükséges időzíteni a bérlőkkel való előzetes egyeztetés és igényfelmérés alapján, hiszen sürgős, nem rentábilis időszakokra nem szabad nyitni.

Zárás esetén (április vagy május közepétől augusztus végéig), tekintettel arra, hogy bevételek a koncessziós díjon felül ezen időszakban nincsenek, viszont az energia és egyéb szolgáltatások alapidíjai, rendszerhasználati, energetikai költségei ugyan úgy kiszámlázásra

kerülnek (0 fogyasztás mellett is) havi 8 millió forintos kiadással járnak, ami a koncessziós díjon felül havi 5 millió forint veszteséget jelent az üzemszünet időszakában.

Pesterzsébeti Uszoda tervezett időszakos bezárása:

Pesterzsébeti Uszoda esetében az időszakos bezárást akkorra terveztük, amikor bérlő, bajnokság, iskolai-óvodai oktatás már nincs. Ebben az időben csak a lakosság számára üzemelnénk, amely jelenlegi helyzetben kiszámíthatatlan és veszteséges. Ez idő alatt szőnyegek tisztítása, őrszolgálat, takarítás, szemétszállítás lemondható lenne, amellyel kiadásainkat tudnánk csökkenteni. A tervezett időszakos bezárások a következők lennének, amikor is a fent említett szolgáltatások lemondása mellett a gáz- és áramfogyasztás is minimalizálható.

2022:

- ❁ december 17. szombattól - január 8. vasárnapig → kötelező karbantartás meghosszabbítva (3 hét)
 - nyitás január 9. hétfő

2023:

- ❁ április 6. csütörtöktől – április 12. szerdáig → kötelező karbantartás, meghosszabbítva (1 hét)
 - nyitás április 13. csütörtök
- ❁ május 28. vasárnaptól - június 18. vasárnapig → Pünkösöd (3 hét)
 - nyitás június 19. hétfő
- ❁ október 29 vasárnaptól – november 5 vasárnapig (1 hét)
 - nyitás november 6. hétfő
- ❁ december 16 szombattól-január 7 vasárnapig nyitás január 8. hétfő → kötelező karbantartás meghosszabbítva (3 hét)

A fentieket összesítve 2022-ben 3 hét, 2023-ban 8 hét, amely időszakok bevétel szempontjából minimálisak és kiszámíthatatlanok, mert csak lakossági pályahasználat van, de az is mérsékeltebb, mivel a szülők sem jönnek a gyerekekért, hiszen nincsenek edzések, oktatások ezekben az időszakokban. Célszerű így ezekben a hetekben a kiadásainkat minimalizálni, főként az áram, gáz, víz, csatornadíjak tekintetében. Továbbá a lemondható

szolgáltatásokat sem kellene fizetnünk ezekre a hetekre, amellyel számításaink szerint körülbelül két havi díjat spórolhatnánk.

Energiaárak változása

2022. október 1-jén az ESMTK a Pesterzsébeti Jégcsarnok és Pesterzsébeti Uszoda földgáz ellátására az MVM Next Energiakereskedelmi Zrt.-vel kötött földgáz-kereskedelmi szerződést.

Expert gázdíj számítása október 1-től a következőképpen alakul:

Gáz díj: $PTTF + S = \text{EUR}$

S^2 : 18,773 EUR/MWh

Az aktuális PTTF értékét minden naptári hónap első napjára újra kell számítani.

PTTF- TTF³ Argus Month Ahead: Argus European Natural Gas Kiadvány „Complete European gas prices” címsor részében közzétett, következő szállítási hónapra vonatkozó „TTF Ask” napi árak számtani átlaga a tárgyhónapot megelőző hónapban három tizedesjegyre kerekítve.

Egyéb díjak:

- ☘ ÁFA
- ☘ Jövedéki adó
- ☘ Biztonsági készletezési díj
- ☘ Rendszerhasználati díj → Kapacitási díj + Forgalmi díj

Uszoda szerződött földgázmennyisége 1 évre: 168 069 m³/h

Jégcsarnok szerződött földgázmennyisége 1 évre: 30 408 m³/h

Tervezett éves földgázmennyiség: 198 477 m³

2021. novemberében a villamosenergia energiadíj az uszoda és a jégcsarnok esetében is 19,90 Ft/kWh-ról 51,90 Ft/kWh-ra emelkedett. Villamosenergia adásvételi szerződésünkkel és azok tartalmának megtartásával kapcsolatban zajlott folyamatos egyeztetések sokáig eredményesek

² Spread

³ Holland földgáztőzsde

voltak. Azonban 2022.09.07-én megérkezett az értesítés energiadíj módosítása tárgyában, amely alapján 2023. január 1-től 147,89 Ft/kWh-ra emelték a villamosenergia díját.

Átmeneti teljes bezárás lehetősége

Pesterzsébeti Jégcsarnok átmeneti teljes bezárás lehetősége:

Amennyiben a költségek csökkentése érdekében akár az Önkormányzat, akár az ESMTK a teljes bezárás mellett dönt az alábbi hatásokkal szükséges számolni. Átmeneti, de teljes zárás mellett az ESMTK továbbra is üzemeltető marad, a zárás ideje alatt (amennyiben 3 millió forint a koncessziós díj) havi körülbelül 8 millió forintos folyamatos kiadással kell számolni az energia alapdíjak és az állagfenntartás (akkumulátoros gépek töltése, karbantartása, fagyásveszély miatti alap fűtés, melegvíz forgatás stb.), valamint a szükséges karbantartások miatt és a nagy értékű eszközök védelme értelmében 24 órás őrzés védelem szükséges, amely havi 5 millió forintos veszteséget jelent. Amennyiben a jégkorong szakosztály megszüntetésre kerül, azonban ha a dolgozók, edzők szerződése felmondásra kerülnek 1-3 hónapos további bérkifizetés illeti őket, egyösszegben végkielégítés címen (1,5-2 millió forintos kiadást jelenthet). Ezen dolgozók béreit "TAO" támogatásból fedezzük, ezért a szerződések felmondása esetén az összeszedett társasági adó pénzeket és esetleg fentmaradó támogatásokat egyesületünknek vissza kell fizetnie. Ez a lépés azért lehet veszélyes, mert a Pesterzsébeti Jégcsarnok örökölt korszerűtlensége, felépítése során rosszul kivitelezett részeit Látvány- csapatport támogatásból javítottuk, felújítottuk (Önkormányzati 30%-os tulajdonosi hozzájárulással), amelyet a szakosztály megléte, a gyerek csapatok létszáma tett lehetővé. Szakosztály megszüntetése eredményezheti a pályázati támogatások büntetőkamattal kiegészített visszafizetését is.

Határozott idejű bérleti szerződéssel rendelkező bérlők, élve jogukkal, kártérítési igénnyel élhetnek a szerződés felmondása miatt (jégkorongcsapatok, helyiségbérlők). Teljes zárás esetén a jégcsarnok eddigi bérlői vagy másik létesítménybe költöznek, vagy, megszűnnek. Ezen intézkedések után, nyitás esetén nem lehet majd megmondani hány bérlő jön vissza, hányan kezdik újra. Az is elképzelhető, hogy hosszabb zárás esetén a régi bérlők nagy részét elveszítjük, amely az újra nyitás esetén nehézséget okoz, hiszen új állandó bérlőket kell szervezni, amely akár több hónapig is eltarthat a csarnok újbóli bevezetése és megtöltése érdekében. A jégcsarnok újbóli megnyitása jelenleg 10- 12 millió forintos kiadást jelent, amely figyelembe véve a jövő évi energiaárakat 15- 20 millió forintot is elérheti. A

jégcsarnok működése rengeteg engedélyhez kötöttek, amelyeket abban a pillanatban elveszítünk, amint a létesítmény bezár, működése leáll. Ezek közül van olyan engedély, amelynek az újbóli beszerzése akár több hónapig is eltarthat.

Pesterzsébeti Uszoda átmeneti teljes bezárás lehetősége:

Az új energia szerződésekben foglaltak szerint az üzemeltető kötelezettsége, hogy a létesítmény üzemeltetéséhez lekötött energia bizonyos mértékét akkor is meg kell fizetni, ha a létesítmény nem fogyaszt, zárva tart. (1/12 rész). Az uszodát minden esetben minimálisan fűteni kell és keringetni szükséges a légtechnikát, hogy ne fagyjanak el télen a létesítmény csövei. A medencékhez szükséges homokszűrőben lévő homokot nedvesen kell tartani, mert különben működésképtelenné válnak. Ezek cseréje szűrőnként körülbelül 4 millió forint, amelyből a két medencéhez 3 db szükséges, így ez összesen 12 millió forint lenne. Ezen szűrők nélkül nem működhetnek a medencék. A létesítményben lévő összes csövet hetente zárás esetén is át kell keringetni a legionella kockázata miatt. Továbbá havonta egyszer "hősokkolni" kell a teljes csőrendszert 95 Celsius- fokon, amely műveletek hiányában a csőrendszer használhatatlan lesz. Az új korszerű légtechnikai rendszer, amely 2021-ben "TAO" támogatásból és Önkormányzati önerőből lett beépítve, időszakonként kötelező beindítani, működtetni, szükség szerint szűrőt cserélni.

Az uszoda működése rengeteg engedélyhez kötött, amelyeket abban a pillanatban elveszítünk, amint az uszoda bezár, működése leáll. Ezek közül van olyan engedély, amelynek az újbóli beszerzése több hónapot vesz igénybe (pl.: vízügyi engedély). Mivel az újra nyitás előtt minden ellenőrzési szervtől új engedélyeket kell bekérnünk, amelyek a legkorszerűbb uszodai előírásoknak megfelelőek, olyan, mint ha egy új uszoda működésének engedélyeztetése lenne. Az újra nyitás az engedélyek bekérésén kívül hatalmas költségekkel jár, hiszen a víz, csatorna, áram és gáz, takarítás, fertőtlenítés, szűrők és a nem használt homok cseréje akár a 30 millió forintos plusz kiadást is elérheti. A bezárás ideje alatt 24 órás őrzés szükséges az uszodában lévő nagy értékű eszközök, berendezések védelme érdekében.

Az említett energia fogyasztási díjak mellett tulajdonosi rendszerhasználati díjak egy teljes bezárás esetén is fizetendőek. Bezárás esetén az uszoda működéséhez szükséges dolgozókat el kellene bocsájtanunk. Ezen dolgozók 80%-a több, mint 10 éve állnak alkalmazásban és szolgálják egyesületünket, akiket "elküldés" esetén végkielégítés illet. Ezen díjak-

járulékokkal együtt- 10 millió forint kiadást jelentenének egyesületünknek. Pesterzsébeti Uszoda korszerűsítése, felújítása Látvány- csapatsport támogatásból történt (Önkormányzati 30%-os tulajdonosi hozzájárulással), amelyet a szakosztály megléte, a gyerek csapatok létszáma tett lehetővé. Szakosztály megszüntetése eredményezheti a pályázati támogatások büntetőkamattal kiegészített visszafizetését is.

A két létesítmény területén lévő parkok, parkolók fenntartása, valamint a szemét elszállítása plusz költséggel jár. Az uszoda és jégcsarnok közötti átjárást biztosítani szükséges a lakosság részére, a tömegközlekedés, HÉV, illetve vasút megközelítése érdekében (kapuk nyitása-zárása, karbantartás, utak tisztán tartása).

Javaslat a Pesterzsébeti Jégcsarnok és Pesterzsébeti Uszoda további működésére

Kimutatások a tényszerű és tervszerű számítások alapján az ESMTK az alábbi javaslatokat teszi a Budapest Főváros XX. Kerület Képviselő testülete felé a két létesítmény megszorító intézkedések ellenére a további nyitvatartás megtartására. 2020. június 9-én kötött 2020.július 1.- 2024. június 30. közötti időszakra vonatkozó jégcsarnok, valamint a 2019. tavaszán kötött 2019.június 1- 2024. május 31. közötti időszakra vonatkozó uszoda szolgáltatási koncessziós szerződések esetében, az eltelt időszakban a koncessziós díjak nem emelkedtek, az éves inflációt sem vehettük figyelembe. A COVID időszak, nagymértékű infláció, a háborús helyzet okozta hatalmas rezsiár emelkedés okán a koncessziós szerződéseket kérjük módosítani a lehetőségeikhez képest. Pesterzsébeti Jégcsarnok jelenlegi koncessziós díja havi 3 millió forint + ÁFA, amelyet kérjük 2023. január 1-től havi 6,5 millióra forint + ÁFA- ra emelni. Pesterzsébeti Uszoda koncessziós díja 9,5 millió forint + ÁFA, amelyet kérjük 2023. január 1-től 13,5 millió forint + ÁFA- ra emelni. Kérjük, hogy a koncessziós szerződés ezentúl tartalmazza a hivatalos infláció mértékével megfelelő koncessziós díj növekedést. Amennyiben tartalmazta volna az eddigi szerződés az infláció beépítést, a jelenlegi javaslatunk kisebb összegeket tudna tartalmazni.

Pesterzsébeti Jégcsarnok teljes bezárás költsége 2023-ban, amely a következőket tartalmazza:

- ☘ Rezsiköltség
- ☘ Rendszerhasználati díjak
- ☘ Energiaátadási díjak
- ☘ Állagmegőrzés
- ☘ Őrzés
- ☘ Dolgozók végkielégítése

- Látvány- csapatsport támogatás visszafizetése
- Külső környezet fenntartása
- Újra nyitási költségek

Összesen: 181 600 000 Ft

Pesterzsébeti Jégcsarnokra kért koncessziós díj kiegészítés egy hónapra: 3 500 000 Ft + ÁFA

Pesterzsébeti Jégcsarnokra kért koncessziós díj egy hónapra összesen: 6 500 000 Ft + ÁFA

Pesterzsébeti Jégcsarnokra kért koncessziós díj kiegészítés egy évre: 42 000 000 Ft + ÁFA

Pesterzsébeti Jégcsarnokra kért koncessziós díj egy évre összesen: 78 000 000 Ft + ÁFA

Pesterzsébeti Uszoda teljes bezárás költsége 2023-ban, amely a következőket tartalmazza:

- Rezsiköltség
- Rendszerhasználati díjak
- Energiaátadási díjak
- Állagmegőrzés
- Őrzés
- Dolgozók végkielégítése
- Látvány- csapatsport támogatás visszafizetése
- Külső környezet fenntartása
- Újra nyitási költségek

Összesen: 194 800 000 Ft

Pesterzsébeti Uszodára kért koncessziós díj kiegészítés egy hónapra: 4 000 000 Ft + ÁFA

Pesterzsébeti Uszodára kért koncessziós díj egy hónapra összesen: 13 500 000 Ft + ÁFA

Pesterzsébeti Uszodára kért koncessziós díj kiegészítés egy évre: 48 000 000 Ft + ÁFA

Pesterzsébeti Uszodára kért koncessziós díj egy évre összesen: 162 000 000 Ft + ÁFA

A két létesítményre kért koncessziós díj kiegészítés egy hónapra: 7 500 000 Ft + ÁFA

A két létesítményre kért koncessziós díj kiegészítés egy évre: 90 000 000 Ft + ÁFA

2022. Bevételek és kiadások ⁴

		Nyitás: 05.14.-én											
		Zárva volt!		Zárva volt!		Zárva volt!		Zárva volt!		Zárva volt!		Zárva volt!	
		2022.január	2022.február	2022.március	2022.aprilis	2022.május	2022.június	2022.július	2022.augusztus	2022.szeptember	2022.október	2022.november	2022.december
		TÉNY	TÉNY	TÉNY	TÉNY	TÉNY	TÉNY	TÉNY	TÉNY	TÉNY	TÉNY	TÉNY	TÉNY
Pesterzsébeti Jégszámok 2022.													
Kiadások													
Világenergia fogyasztás (kWh)		23.482	21.328	24.265	7.4404	67.336	77.294	81.113	84.200	84.000	80.000	78.000	78.000
Világenergia száma díja (F)		1.279.404 F	1.166.714 F	1.320.329 F	1.307.742 F	3.993.889 F	3.624.224 F	4.145.045 F	4.348.654 F	4.300.000 F	4.100.000 F	4.000.000 F	4.000.000 F
Gázfogyasztás (kWh)		67.643	487.35	503.76	310.72	830.3	4.882	2.884	3.000	6.000	10.000	15.000	15.000
Gáz szerződéses száma díja (F) (bőgát díj, rendszerhaszn. díj, szegélydíj, iv. adó, MSZK SZ díj)		1.295.590 F	939.548 F	970.448 F	585.093 F	156.348 F	91.929 F	54.438 F	36.000 F	100.000 F	800.000 F	900.000 F	900.000 F
Vízhasználati költsége (F)		3.580 F	1.193 F	- F	5.788 F	71.604 F	68.223 F	55.891 F	65.000 F	65.000 F	70.000 F	75.000 F	75.000 F
Csatorna (F)		4.002 F	1.689 F	3.002 F	13.677 F	28.356 F	27.357 F	14.674 F	30.000 F	30.000 F	30.000 F	30.000 F	30.000 F
Rendszerhasználati és EKR díj (F) Gáz		402.235 F	258.854 F	277.849 F	278.374 F	715.835 F	689.916 F	1.647.788 F	1.730.000 F	1.600.000 F	1.600.000 F	1.500.000 F	1.500.000 F
Energiaadási díj		26.856 F	26.856 F	26.856 F	48.712 F	48.712 F	48.712 F	48.712 F	48.712 F	48.712 F	200.000 F	200.000 F	200.000 F
Egyéb költségek (F)		35.928 F	- F	- F	36.757 F	113.838 F	100.023 F	118.259 F	124.103 F	130.000 F	110.000 F	100.000 F	100.000 F
Karbantartási költségek		- F	- F	80.000 F	510.000 F	2.959.588 F	4.235.936 F	- F	32.500 F	259.108 F	200.000 F	200.000 F	200.000 F
Órzés		- F	- F	- F	- F	318.000 F	756.575 F	274.275 F	777.775 F	750.000 F	850.000 F	950.000 F	950.000 F
Takarítás		- F	- F	- F	- F	180.000 F	165.500 F	70.000 F	231.500 F	295.400 F	350.000 F	350.000 F	350.000 F
Egyéb:		21.594 F	15.094 F	4.000 F	409.491 F	349.247 F	105.996 F	63.300 F	11.502 F	752.800 F	1.019.800 F	1.004.800 F	748.000 F
Személyi jellegű költségek (F)													
Dolgozói bére		1.278.478 F	1.278.478 F	1.278.478 F	1.278.478 F	1.617.645 F	2.041.728 F	1.802.728 F	2.024.478 F	2.022.393 F	2.358.163 F	2.510.000 F	2.510.000 F
Járulékok		515.036 F	515.036 F	515.036 F	515.036 F	606.811 F	721.113 F	656.583 F	716.458 F	742.745 F	831.711 F	877.000 F	877.000 F
KIADÁSOK ÖSSZESEN		4.862.703 F	4.204.542 F	4.475.988 F	4.987.128 F	11.159.681 F	12.677.232 F	8.951.693 F	10.161.623 F	11.296.158 F	12.519.684 F	12.686.800 F	12.440.000 F
		2022.január	2022.február	2022.március	2022.aprilis	2022.május	2022.június	2022.július	2022.augusztus	2022.szeptember	2022.október	2022.november	2022.december
		TÉNY	TÉNY	TÉNY	TÉNY	TÉNY	TÉNY	TÉNY	TÉNY	TÉNY	TÉNY	TÉNY	TÉNY
Bevételek													
Jégszámla bérlet		- F	- F	- F	- F	2.591.124 F	4.256.829 F	1.155.576 F	4.921.674 F	5.253.688 F	5.600.000 F	5.830.000 F	5.830.000 F
Helység bérlet díjak		- F	- F	- F	- F	- F	124.140 F	264.960 F	379.960 F	494.960 F	574.960 F	574.960 F	574.960 F
Közösség korcsolya bérlet		- F	- F	- F	- F	- F	- F	- F	- F	- F	400.000 F	1.500.000 F	2.000.000 F
Egyéb bevételek (koncessziós díj stb.)		- F	- F	- F	- F	- F	- F	- F	- F	2.675.475 F	2.675.475 F	2.675.475 F	2.675.475 F
Egyéb bevételek		- F	- F	- F	- F	- F	- F	- F	1.053.205 F	1.053.205 F	1.053.205 F	1.053.205 F	1.053.205 F
Koncessziós szerződés alapján		3.000.000 F	3.000.000 F	3.000.000 F	3.000.000 F	3.000.000 F	3.000.000 F	3.000.000 F	3.000.000 F	3.000.000 F	3.000.000 F	3.000.000 F	3.000.000 F
BEVÉTELEK ÖSSZESEN		3.000.000 F	3.000.000 F	3.000.000 F	3.000.000 F	5.591.124 F	7.380.968 F	5.473.741 F	9.354.838 F	12.477.508 F	13.303.640 F	14.633.640 F	15.133.640 F
EREDMÉNY		-1.862.703 F	-1.204.542 F	-1.475.988 F	-1.987.128 F	-5.568.557 F	-5.296.263 F	-3.477.952 F	-806.784 F	1.181.350 F	783.976 F	1.936.840 F	2.693.640 F
													95.349.101 F
													-15.064.121 F

110.433.222 F

⁴ A bevételek és kiadások nettó összegben lettek meghatározva

Pesterzsébeti Uszoda 2022.

	2022.január		2022.február		2022.március		2022.április		2022.május		2022.június		2022.július		2022.augusztus		2022.szeptember		2022.október		2022.november		2022.december			
	TÉNY	TÉNY	TÉNY	TÉNY	TÉNY	TÉNY	TÉNY	TÉNY	TÉNY	TÉNY	TÉNY	TÉNY	TÉNY	TÉNY	TÉNY	TÉNY	TÉNY	TÉNY	TÉNY	TÉNY	TÉNY	TÉNY	TÉNY	TÉNY	TÉNY	
Kiadások																										
Villamosenergia fogyasztás (kWh)	46965	42655	48529	48048	37202	33668	36847	40556																		
Gázfogyasztás (kWh)	204010	163317	173059	149590	119954	63180	72034																			
Villamosenergia számla díja (Ft)	2 558 809 Ft	2 333 428 Ft	2 640 658 Ft	2 615 484 Ft	1 986 950 Ft	1 814 475 Ft	2 072 522 Ft	2 174 327 Ft	2 500 000 Ft	2 400 000 Ft	2 400 000 Ft	2 400 000 Ft	2 400 000 Ft	2 400 000 Ft	2 400 000 Ft	2 400 000 Ft	2 400 000 Ft	2 400 000 Ft	2 400 000 Ft	2 400 000 Ft	2 400 000 Ft	2 400 000 Ft	2 400 000 Ft	2 400 000 Ft	2 400 000 Ft	
Gáz szerződéses számla díja (Ft) (főtűgáz díj, rendszerhaszn díj, szagosszállítási díj, jöv. adó, MSZKSZ díj)	3 790 787 Ft	3 058 750 Ft	3 234 001 Ft	2 691 012 Ft	2 157 883 Ft	1 136 561 Ft	1 299 108 Ft	1 500 000 Ft	2 400 000 Ft	2 400 000 Ft	2 400 000 Ft	2 400 000 Ft	2 400 000 Ft	2 400 000 Ft	2 400 000 Ft	2 400 000 Ft	2 400 000 Ft	2 400 000 Ft	2 400 000 Ft	2 400 000 Ft	2 400 000 Ft	2 400 000 Ft	2 400 000 Ft	2 400 000 Ft	2 400 000 Ft	
Vízhasználat költsége (Ft)	426 000 Ft	356 675 Ft	450 953 Ft	333 005 Ft	402 223 Ft	582 028 Ft	388 697 Ft	443 792 Ft	420 000 Ft	420 000 Ft	420 000 Ft	420 000 Ft	420 000 Ft	420 000 Ft	420 000 Ft	420 000 Ft	420 000 Ft	420 000 Ft	420 000 Ft	420 000 Ft	420 000 Ft	420 000 Ft	420 000 Ft	420 000 Ft	420 000 Ft	
Csatorna (Ft)	692 887 Ft	572 457 Ft	727 581 Ft	532 759 Ft	648 852 Ft	950 426 Ft	626 167 Ft	609 487 Ft	690 000 Ft	690 000 Ft	690 000 Ft	690 000 Ft	690 000 Ft	690 000 Ft	690 000 Ft	690 000 Ft	690 000 Ft	690 000 Ft	690 000 Ft	690 000 Ft	690 000 Ft	690 000 Ft	690 000 Ft	690 000 Ft	690 000 Ft	
Rendszerhasználati díj (Ft) Áram	804 471 Ft	519 708 Ft	555 688 Ft	552 749 Ft	357 917 Ft	344 958 Ft	823 892 Ft	857 471 Ft	530 000 Ft	530 000 Ft	530 000 Ft	530 000 Ft	530 000 Ft	530 000 Ft	530 000 Ft	530 000 Ft	530 000 Ft	530 000 Ft	530 000 Ft	530 000 Ft	530 000 Ft	530 000 Ft	530 000 Ft	530 000 Ft	530 000 Ft	
Rendszerhasználati és EKR díj (Ft) Gáz	234 542 Ft	234 542 Ft	234 542 Ft	355 342 Ft	355 342 Ft	355 342 Ft	355 342 Ft	355 342 Ft	355 342 Ft	355 342 Ft	355 342 Ft	355 342 Ft	355 342 Ft	355 342 Ft	355 342 Ft	355 342 Ft	355 342 Ft	355 342 Ft	355 342 Ft	355 342 Ft	355 342 Ft	355 342 Ft	355 342 Ft	355 342 Ft	355 342 Ft	
Energiaadással és átalakítási díj Áram	71 856 Ft	0 Ft	0 Ft	73 514 Ft	56 919 Ft	51 512 Ft	59 130 Ft	62 051 Ft	75 000 Ft	75 000 Ft	75 000 Ft	75 000 Ft	75 000 Ft	75 000 Ft	75 000 Ft	75 000 Ft	75 000 Ft	75 000 Ft	75 000 Ft	75 000 Ft	75 000 Ft	75 000 Ft	75 000 Ft	75 000 Ft	75 000 Ft	
Egyéb költségek (Ft)																										
Karbantartási és üzemeltetési/szolgáltatási költségek	306 398 Ft	1 200 571 Ft	1 252 813 Ft	1 402 617 Ft	1 373 711 Ft	2 382 098 Ft	378 630 Ft	449 152 Ft	1 437 651 Ft	2 900 000 Ft	450 000 Ft	450 000 Ft	450 000 Ft	450 000 Ft	450 000 Ft	450 000 Ft	450 000 Ft	450 000 Ft	450 000 Ft	450 000 Ft	450 000 Ft	450 000 Ft	450 000 Ft	450 000 Ft	450 000 Ft	
Órész	1 054 700 Ft	1 086 500 Ft	1 187 200 Ft	1 113 000 Ft	1 192 500 Ft	439 900 Ft	1 181 900 Ft	1 208 400 Ft	895 700 Ft	318 000 Ft	318 000 Ft	318 000 Ft	318 000 Ft	318 000 Ft	318 000 Ft	318 000 Ft	318 000 Ft	318 000 Ft	318 000 Ft	318 000 Ft	318 000 Ft	318 000 Ft	318 000 Ft	318 000 Ft	318 000 Ft	
Takarítás	750 400 Ft	768 000 Ft	839 200 Ft	780 000 Ft	849 700 Ft	592 000 Ft	841 600 Ft	856 800 Ft	873 200 Ft	800 000 Ft	744 000 Ft	800 000 Ft	800 000 Ft	800 000 Ft	800 000 Ft	800 000 Ft	800 000 Ft	800 000 Ft	800 000 Ft	800 000 Ft	800 000 Ft	800 000 Ft	800 000 Ft	800 000 Ft	800 000 Ft	
Személyi jellegű költségek (Ft)																										
Dolgozók bére	5 691 903 Ft	5 727 717 Ft	5 919 311 Ft	6 073 138 Ft	5 855 530 Ft	5 995 558 Ft	6 125 411 Ft	6 036 618 Ft	5 978 109 Ft	5 978 109 Ft	5 978 109 Ft	5 978 109 Ft	5 978 109 Ft	5 978 109 Ft	5 978 109 Ft	5 978 109 Ft	5 978 109 Ft	5 978 109 Ft	5 978 109 Ft	5 978 109 Ft	5 978 109 Ft	5 978 109 Ft	5 978 109 Ft	5 978 109 Ft	5 978 109 Ft	
Járulékok	2 934 330 Ft	3 008 185 Ft	3 101 112 Ft	3 187 560 Ft	3 042 965 Ft	3 159 290 Ft	3 230 792 Ft	3 172 996 Ft	3 116 586 Ft	3 116 586 Ft	3 116 586 Ft	3 116 586 Ft	3 116 586 Ft	3 116 586 Ft	3 116 586 Ft	3 116 586 Ft	3 116 586 Ft	3 116 586 Ft	3 116 586 Ft	3 116 586 Ft	3 116 586 Ft	3 116 586 Ft	3 116 586 Ft	3 116 586 Ft	3 116 586 Ft	
KIADÁSOK ÖSSZESEN	19 317 083 Ft	18 866 533 Ft	20 143 069 Ft	19 710 180 Ft	18 290 492 Ft	17 814 148 Ft	17 383 191 Ft	17 725 836 Ft	19 271 588 Ft	26 953 037 Ft	24 362 037 Ft	24 362 037 Ft	24 362 037 Ft	24 362 037 Ft	24 362 037 Ft	24 362 037 Ft	24 362 037 Ft	24 362 037 Ft	24 362 037 Ft	24 362 037 Ft	24 362 037 Ft	24 362 037 Ft	24 362 037 Ft	24 362 037 Ft	24 166 536 Ft	
Bevételek																										
Uszoda bevételei																										
származó bevételek																										
üzemeltetés																										
Egyéb bevételek																										
pályabérlet, oktatás, edzés, helyiség bérlet	2 468 215 Ft	4 840 570 Ft	6 307 719 Ft	5 422 602 Ft	6 658 487 Ft	1 108 181 Ft	2 857 500 Ft	3 582 849 Ft	7 319 630 Ft	9 819 794 Ft	9 280 000 Ft	9 280 000 Ft	9 280 000 Ft	9 280 000 Ft	9 280 000 Ft	9 280 000 Ft	9 280 000 Ft	9 280 000 Ft	9 280 000 Ft	9 280 000 Ft	9 280 000 Ft	9 280 000 Ft	9 280 000 Ft	9 280 000 Ft	9 280 000 Ft	
TAO	3 082 243 Ft	2 678 985 Ft	2 733 032 Ft	2 522 213 Ft	2 977 171 Ft	961 906 Ft	2 892 317 Ft	3 628 964 Ft	3 145 412 Ft	3 250 000 Ft	3 250 000 Ft	3 250 000 Ft	3 250 000 Ft	3 250 000 Ft	3 250 000 Ft	3 250 000 Ft	3 250 000 Ft	3 250 000 Ft	3 250 000 Ft	3 250 000 Ft	3 250 000 Ft	3 250 000 Ft	3 250 000 Ft	3 250 000 Ft	3 250 000 Ft	
TAO	1 872 985 Ft	1 872 985 Ft	1 872 985 Ft	1 257 795 Ft	1 257 795 Ft	1 257 795 Ft	1 187 330 Ft	1 187 330 Ft	1 187 330 Ft	1 187 330 Ft	1 187 330 Ft	1 187 330 Ft	1 187 330 Ft	1 187 330 Ft	1 187 330 Ft	1 187 330 Ft	1 187 330 Ft	1 187 330 Ft	1 187 330 Ft	1 187 330 Ft	1 187 330 Ft	1 187 330 Ft	1 187 330 Ft	1 187 330 Ft	1 187 330 Ft	
Koncessziós szerződés alapján	9 500 000 Ft	9 500 000 Ft	9 500 000 Ft	9 500 000 Ft	9 500 000 Ft	9 500 000 Ft	9 500 000 Ft	9 500 000 Ft	9 500 000 Ft	9 500 000 Ft	9 500 000 Ft	9 500 000 Ft	9 500 000 Ft	9 500 000 Ft	9 500 000 Ft	9 500 000 Ft	9 500 000 Ft	9 500 000 Ft	9 500 000 Ft	9 500 000 Ft	9 500 000 Ft	9 500 000 Ft	9 500 000 Ft	9 500 000 Ft	9 500 000 Ft	
BEVÉTELEK ÖSSZESEN	16 923 443 Ft	18 891 940 Ft	20 413 736 Ft	18 702 610 Ft	20 393 453 Ft	12 827 862 Ft	16 527 147 Ft	17 899 143 Ft	21 152 372 Ft	23 757 124 Ft	23 217 330 Ft	23 217 330 Ft	23 217 330 Ft	23 217 330 Ft	23 217 330 Ft	23 217 330 Ft	23 217 330 Ft	23 217 330 Ft	23 217 330 Ft	23 217 330 Ft	23 217 330 Ft	23 217 330 Ft	23 217 330 Ft	23 217 330 Ft	227 393 510 Ft	
EREDMÉNY	-2 393 640 Ft	25 407 Ft	270 667 Ft	-1 007 570 Ft	2 102 961 Ft	-4 986 266 Ft	-855 044 Ft	173 307 Ft	1 880 784 Ft	-3 195 913 Ft	-1 144 707 Ft	-5 137 012 Ft	-14 268 026 Ft													

